

REQUEST FOR RECORDATION

Request of City Clerk for recordation of this instrument, and return to, City Clerk, City Hall, 3900 Main Street Reside, CA 92522 A RES

RESOLUTION NO. 17498

3 5 6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF RIVERSIDE, CALIFORNIA, REPEALING THE RECORDED STREET VACATION RESOLUTION NO. 17043 RECORDED NOVEMBER 1, 1989 AS INSTRUMENT NUMBER 381398 AND ADOPTING AN IDENTICAL RESOLUTION NUMBER 17043-2 TO BE RECORDED WHEN AND IF CERTAIN CONDITIONS ARE MET.

WHEREAS recorded Resolution No. 17043 was recorded in error before conditions for recording were met; and

WHEREAS it is necessary to correct said error by repealing the recorded resolution and adopting a new unrecorded Resolution No. 17043-2;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Riverside that:

- Recorded Resolution No. 17043 is hereby repealed and is of no effect.
- A new Resolution No. 17043-2 is hereby adopted. City Clerk is directed to record this resolution upon adoption and not to record Resolution No. 17043-2 until the required conditions are met.

ADOPTED by the City Council and signed by the Mayor and attested by the City Clerk this 19th day of June, 1990.

> Riverside Mayor of the ⁷Pro Tempore

Attest:

24

25

26

27

JW/1475R/h 6-19-90

ASSISTANT CITY

ALICE A. HARE City Clerk of the City of Riverside I, Alice A. Hare, City Clerk of the City of Riverside,
California, hereby certify that the foregoing resolution was
duly and regularly introduced and adopted at a meeting of the
City Council of said City at its meeting held on the 19th day
of June, 1990, by the following vote, to wit:

Ayes: Councilmembers Loveridge, Clarke, Mansfield, Buster,
Osborne and Thompson.

Noes: None.

Absent: None.

IN WITNESS WHEREOF I have hereunto set my hand and affixed the official seal of the City of Riverside, California, this 19th day of June, 1990.

City Clerk of the City of Riverside

BY Laur & Judquiet
ASSISTANT CITY CLERK

